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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 20.02.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : doamna Mocanu Emilia.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.65 din  14.02.2020. 

La ora de începere a ședinței, 16
00

, sunt prezenți în sală 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Domnul consilier local Chișevescu Cristian -președintele de ședință- deschide oficial ședința și anunță că în 

sală sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu Nicolae, domnul 

viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica, d-na consilier Orleanu Cristina Elena, 

domnul ec.Castravete Nicolae, d-ra șef serviciu ITL Badea Daniela, d-na consilier Nițu Ileana, d-na consilier Toma 

Olimpia, cetățeni ai orașului. 

Domnul consilier local Chișevescu Cristian, președintele de ședință, invită pe domnul primar pentru a 

prezenta proiectul ordinii de zi: 

1.Prezentarea proceselor-verbale ale şedinţelor anterioare. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020.  

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 

31.12.2019. 

4.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul 

contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate în Aparatul de Specialitate al Primarului 

orașului Horezu, în Aparatul Permanent al Consiliului Local precum și în cadrul serviciilor publice din subordinea 

Consiliului Local pentru anul 2020.  

5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea pentru anul 

şcolar 2020-2021. 

6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL și intrarea în vigoare a 

cuantumului acestor chirii începând cu data de 01.04.2020.  

7.Proiect de hotărâre cu privire la transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului in suprafață de 

2.414,09 mp, situat în orașul Horezu, punctul ”Parc Industrial Treapt”, județul Vâlcea, lotul nr.8, număr cadastral 

1368 prevăzut în contractul de concesiune nr.12504/08.07.2015, de la SC ONRAD TRANS SRL la SC 

RADURAZVI TRANSPORT SRL.  

8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei Societăți 

comerciale cu răspundere limitată, de interes local, sub autoritatea Consiliului Local.  

9.Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea componentei Grupului de Lucru Local pentru asigurarea 

implementarii strategiei Guvernului de incluziune a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome in Unitatea 

Administrativ Teritorială orasul Horezu, jud.Valcea.  

10.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Local de Masuri privind incluziunea cetatenilor 

romani apartinand minoritatii rome, pentru anul 2020.  

11.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 

12.Raport anual cu privire la activitatea asistenților personali pentru anul 2019.  

13.Raport anual cu privire la activitatea Serviciului de asistență socială pentru anul 2019.  

14.Raport anual cu privire la activitatea Centrului de zi pentru copii Săliștea, oraș Horezu, județul Vâlcea. 

15.Prezentarea cererii nr.2427/06.02.2020 a domnului Ungureanu Gheorghe cu privire la închirierea unui 

teren în suprafață de 4 mp, situat pe strada Tudor Vladimirescu în vederea amplasării a două panouri publicitare. 

16.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.34/13.03.2017, modificată prin 

H.C.L nr.98/20.10.2017, modificată prin H.C.L nr.75/21.10.2019 pentru aprobarea indicatorilor tehnico economici 

şi a cofinanţării cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare şi modernizare grădiniţa cu 

program prelungit cu 10 săli de grupă nr.1 din oraşul Horezu, judeţul Vâlcea”.  

17.Proiect de hotărâre cu privire la efectuarea unui schimb de imobile - terenuri si construcții, între Orașul 

Horezu și domnul Dăscalete Ștefan. 

Ordinea de zi se votează cu 14 voturi.  

Domnul Drăgănescu: Domnule președinte, dacă îmi dați voie, înainte de a trece la ordinea de zi. La 

proiectul bugetului să discutăm pe fiecare capitol în parte și să-l supunem la vot separate, dacă sunteți de accord. 

Doamna secretară să anunțe la fiecare proiect de hotărâre cu câte voturi se adoptă fiecare hotărâre.  

Domnul primar: Nu există așa ceva. Bugetul se aprobă în ansamblu.  

Domnul Drăgănescu: Pe capitole am spus.  

Domnul primar: Nu poți.  

Doamna secretar general: Dacă aveți amendamente, scriem amendamentele.  

Domnul Drăgănescu: Dacă vă uitați la alte primării s-a aprobat pe compartimente separate. 
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 Domnul primar: Să vă spun de ce nu se poate. Dacă nu aprobi un capitol, nu poți să aprobi begetul în sine. 

Bugetul se aprobă în ansamblu, nu pe părți.  

Președintele de ședință: Sunteți de acord cu propunerea domnului consilier Drăgănescu? 

Nici un consilier nu ridică mâna.  

Se trece la ordinea de zi.  

Punctul nr.1 - Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor anterioare.  

Nu sunt discuții pe marginea procesului verbal prezentat. 

Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020.  

Domnul primar: Noi am avut în dezbatere acest proiect de hotărâre. La dezbaterea publică au participat din 

partea consilierilor dl.Sărădroiu și dl.Ogrezeanu. A avut dl.Sărdăroiu câteva observații. Am rezolvat toate aceste 

observații. Dacă mai aveți altceva de spus?  

Nici un consilier nu mai ridică alte probleme. 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. 

Domnul Drăgănescu: Am eu discuții.  

Domnul Ogrezeanu: S-a întrebat o data dacă sunt discuții, nu ați spus nimic. 

Domnul Drăgănescu: La capitolul Spații verzi eu consider că este o sumă destul de mare. Dacă se poate ca 

din banii alocați pentru salarii 50% să provină din surse proprii, adică prin desfacerea de produse. Să se ocupe și să 

dezvolte acestă activitate de spații verzi și se pot face activități în care să-și aducă și venituri. La activitatea de 

sport. Noi aprobăm un buget pe an fiscal. Așa este dl.primar? 

Domnul primar: Da. Am și menționat că este vorba de anul acesta.  

Domnul Drăgănescu: Eu am venit cu propunerea în comisie ca să aprobăm pe 6 luni de zile cât este returul, 

pe anul competițional fotbalistic, urmând ca după aceea, dacă este nevoie .. 

Domnul Ogrezeanu: Dar am votat bugetul.  

Domnul Drăgănescu: Cum să se voteze, domnule. Întâi se întreabă comisiile apoi avem discuții. Haideți să 

cunoastem și noi Regulamentul de organizare.  

Domnul Hoanță: Domnul președinte, s-a votat. Ce mai discutăm să pierdem timpul?  

Domnmul Drăgănescu: Nu s-a supus la vot.  

Domnul Ogrezeanu: Ba da. Dacă nu sunteți atent. Noi ceilalți consilieri am ridicat mâna.  

Domnul Drăgănescu: Atunci votați ce vreți. Nu țineți cont de propunerile noastre. De aceea suntem 

consilieri aleși să reprezentăm și să discutăm problemele.  

Domnul Hoanță: Și să fim și atenți.  

Domnul Drăgănescu: Dacă vreți bine, dacă nu, nu mai ținem ședințe de consiliu și hotărâți dumneavoastră 

4 persoane sau 2.  

Domnul primar: Știți cum era bine? Dacă la dezbatere veneați și spuneați care sunt obiecțiile.  

Domnul Drăgănescu: Nu am fost la dezbatere și am spus pe comisie.  

Domnul primar: Au fost cetățeni aici care au asistat și ei la discuții și au venit și ei cu amendamente. 

Amendamentele le am scoase pentru că sunt niște activități pe care trebuie să le punem în prectică. Dacă noi acum 

iar schimbăm ce s-a discutat automat o parte din amendamentele cetățenilor care au participat dispar. Din punctual 

meu de vedere faceți ce discuți doriți, nu este niciun fel de problemă. Era bine dacă discutam înainte să facem acest 

buget. Am mai spus-o. Este bine când venim aici să avem toate aspectele lămurite. 

Domnul Gînju: Trebuie spus că forma initial a fost modificată ca urmare a discuțiilor avute pe comisii. S-a 

adaptat la soluțiile date de câtre fiecare reprezentant al comisiei. De aceea nu mai suportă discuții în plen. Poate 

oamenii nu știu de ce nu mai discutăm în contradictoriu. S-au rezolvat toate problemele ridicate pe comisii și am 

văzut begetul modificat în care s-a transpus cele solicitate.  

Domnul primar: Corect.  

Se mai supune o dată la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o 

abținere, aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.11.  

Punctul nr.3 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu 

la data de 31.12.2019. 

Domnul primar: Domnul Zăvoianu, am reușit anula cesta să avem 80% grad de colectare. Știu că aveți 

obiecții, de aceea am adus aici și pe d-ra Badea, să vă răspundă acolo unde sunt niveluri scăzute și de ce. Întrebați-o 

că de aceea am adus-o. 

Domnul Zăvoianu: Eu am întrebat-o pe comisii. Mi-a dat niște răspunsuri, dar totuși vreau să revin la taxă 

pe mijloace de transport persoane fizice. Nu o să dau nume că nu este frumos, dar văd că este un debit de aproape 

un miliard. Atâta timp cât acest debit, neavând bunuri urmăribile, s-au făcut toate demersurile, s-a declarat la 

insolvabil fără bunuri sau cu bunuri și dacă este la insolvabil și este într-o evidență specială, noi de ce îl mai luăm 

în calcul când stabilim capitolul venituri pe an în curs. Acesta trebuie exclus. În condițiile în care este exclus din cei 

37% poate ajungeam la 52% . Acesta este un debit care un se încasează și trebuia exclus. De asemenea mai spunea 
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 că și pe la concesiuni este aceași problema, cele 3 firme care sunt în faliment. Aceste debite unde toată lumea este 

convinsă că nu se mai încasează nimic le scoatem și nu mai ținem cont de ele când stabilim baza impozabilă.  

Domnul primar: La societăți vă pot răspunde. Până nu se face radierea acelei societăți un le putem scoate 

din baza de date.  

Domnul Zăvoianu: Nu a zis nimeni să le scoateți din baza de date. Le scoateți din baza impozabilă pe care 

preconizați că o încasați pe anul în curs. Spre exemplu cum este anul 2020 precis aveți pe acea firmă și acum prinsă 

la venituri.  

Domnul Castravete: Există în lista de rămășiță la final de an și urmează.  

Domnul Zăvoianu: Sunt convins, dar un are rost să mai ținem contde ea. Așa o să apăreți până vine 

termenul de prescripție cu 720, 40.  

Domnișoara Badea: Dar nu avem cum să le scoatem. Nu ne permite legea. Trebuie să le ținem până când se 

radiază.  

Domnul Zăvoianu: Da domnule, am vorbit românește. În evidență se țin. Nu le iau în calcul când stabilesc 

prognoza pe anul respectiv.  

Domnișora Badea: La stabilirea bugetului trebuie să ți cont că ai lista de rămășițe și debitele pe anul în curs.  

Domnul Zăvoianu: Dacă facem așa este mult mai mare debitul. Nu ține asta. Eu spun că așa este corect. 

Este capitolul venituri prognozate și putem veni și pe de altă parte cu prognozare sw cheltuieli, pentru că fiind 

veniturile mai mici cu 100 de mii și cheltuielile trebuie să fie mai mici cu 100 mii pe total.  

Domnul primar: Ești convins că un le realizezi.  

Domnul Zăvoianu: Vorbim ce scriem. Noi luăm de bun ce scrie aici. Că nu le facem 100% este altceva și 

este greu de făcut 100%.  

Domnul primar: Dar ne influențează și gradul de colectare negativ.  

Domnul Zăvoianu: Despre ce vorbirăm. Asta spuneam că vă influențează gradul de colectare care este un 

debit nesigur.  

Domnul Drăgănescu: Tot legat de acest aspect aș vrea să-i reamintesc domnișoarei Badea că atunci când 

acest personaj carea vea datoria de aproape un miliar, soția lucra la primărie și aveați destule pârghii ca să-i 

recuperați acești bani.  

Domnul Bâscu: Nu erau legitimi.  

D-ra Badea: Este impozitul și impozitul se calculează la persoana respectivă.  

Domnul Drăgănescu: Ce măsuri ați luat pentru recuperarea acelei sume? Zero. 

D-ra badea: Sunt toate măsurile luate.  

Domnul Drăgănescu: De 2 ani de zile de când a venit dl.primar și v-a pus să faceți.  

D-ra Badea: Sunt toate măsurile fiscale făcute. S-a scos de sub sechestru că era sechestrat de fisc.  

Domnul Drăgănescu: De ce un l-ați executat? 

D-ra Badea: Dacă era sechestrat de Fisc. Acum s-a scos sechestru și s-a radiat din circulație și un mai 

produce debite.  

Domnul Drăgănescu: Am mai discutat și pe comisii. Prea mulți restanțieri la agenții economici, la terenuri 

și la transporturi.  

D-ra Badea: La terenuri v-am explicat. Este concesiunea care are redevență, este în faliment și are debite și 

pe concesiune și pe casă, teren.  

Domnul Drăgănescu: În anii trecuți un erau procente sub 87, 86% încasate.  

Domnul primar: Domnul Drăgănescu, dl.Zăvoianu important este gradul de colectare. Gradul de colectare 

este 80%. Vă dați seama că un-i lăsam să un recuperăm banii dacă puteam.  

Domnul Zăvoianu: Gradul de colectare este 80,86%.  

Domnul primar: Suma este confirmată de Trezorerie.  

Domnul Zăvoianu: De când este insolvabil?  

D-ra Badea: Nu are 5 ani.  

Domnul Zăvoianu: Vreau să știu anul, nu te întrebam dacă a făcut 5 ani. Dacă îmi spui 2016, nu mă supăr.  

D-ra Badea: Nu cred că este din 2016. Este din 2018 când s-a reușit scoaterea de sub sechestru că avea bun 

și nu puteai să-l declari insolvabil.  

Domnul primar: Cine este?  

Domnul Bâscu: Marimar.  

Domnul primar: Întrebați-mă că m-am dus personal la Vâlcea la Finanțe pentru că era sechestrat de fisc, iar 

Fiscul ne-a spus că ei un au bani cas ă facă evaluări și să scoată la licitație.  

Domnul Zăvoianu: Era o rablă pe marginea drumului.  

Domnul primar: De acord, dar știți că un o puteam vinde noi pentru că era sechestrată de către Fisc. 

D-ra Badea: Nu o puteam vinde și nici radia.  

Domnul Zăvoianu: Era sechestrată de pe timpul când eran eu.  

Domnul primar: De ce nu ați vândut-o la timpul acela? 

Domnul Zăvoianu: Nu a venit nimeni.  

Domnul primar: Aceea un a avut evaluare niciodată.  

Domnul Zăvoianu: S-a tot reluat.  
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 Domnul primar: Am mers personal. Ne-au dat voie să o evaluăm noi, ca și pe cea a domnului Florincescu 

acum. Autoutilitara acea este sechestrată tot de Fisc și generează o grămadă de bani. Este pe la Vlădești. Și ne-au 

dat voie să facem noi evaluarea, să o vindem. Ne oprim noi cheltuielile și restul dăm la ei. Nu am scos-o din 

evidență că nu aveam variantă.  

Domnul Zăvoianu: Nu luai pe ea la fier vechi cât te costa evaluarea 

Domnul primar: Corect. Aceeași situație o avem acum și mai avem astfel de cazuri. Fiscul spune că un are 

bani să facă evaluări, să vindem noi. Noi o evaluăm, o vindem dar un putem opri decât cheltuielile. Au prioritate în 

fața noastră.  

Domnul Zăvoianu: Cine a pus primul.  

Domnul primar: Da. Cine a pus primul.  

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte discuții.  

Nemaifiind discuții se întreabă de votul dat de comisii.  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 

31.12.2019.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.12.  

Punctul nr.4 -  Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii 

publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate în Aparatul de 

Specialitate al Primarului orașului Horezu, în Aparatul Permanent al Consiliului Local precum și în cadrul 

serviciilor publice din subordinea Consiliului Local pentru anul 2020 
 Domnul primar: Un am făcut nici o majorare de salariu excepție făcând, conform legii, cei care erau sub 

salarial minim pe economie. Sunt câteva cazuri. Vi le poate explica și contabilitatea și d-na secretar.  

Doamna secretar general: La muncitor gradul IV, III, II și necalificat.  

Domnul Gînju: Sunt posturi neocupate.  

Doamna secretar general: Decât gradul III necalificat este o persoană.  

Domnul primar: Deci un am făcut nici un fel de majorare.  

Domnul președinte de ședință: S-a discutat pe comisii, cum s-a votat?  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul 

contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate în Aparatul de Specialitate al Primarului 

orașului Horezu, în Aparatul Permanent al Consiliului Local precum și în cadrul serviciilor publice din subordinea 

Consiliului Local pentru anul 2020.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.13.  

Punctul nr.5 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul 

Vâlcea pentru anul şcolar 2020-2021. 

Domnul președinte de ședință: Comisiile, cum s-a votat? 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea pentru anul 

şcolar 2020-2021.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.14.  

Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL și 

intrarea în vigoare a cuantumului acestor chirii începând cu data de 01.04.2020. 

Domnul primar: Le-am actualizat conform legii. 

Domnul președinte de ședință: Comisiile, cum s-a votat? 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării chiriilor locuințelor ANL și intrarea în vigoare a 

cuantumului acestor chirii începând cu data de 01.04.2020.  
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 În acest sens se emite Hotărârea nr.15.  

Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre cu privire la transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului 

in suprafață de 2.414,09 mp, situat în orașul Horezu, punctul ”Parc Industrial Treapt”, județul Vâlcea, lotul 

nr.8, număr cadastral 1368 prevăzut în contractul de concesiune nr.12504/08.07.2015, de la SC ONRAD 

TRANS SRL la SC RADURAZVI TRANSPORT SRL. 

Domnul primar: Este vorba de cele 2 firme SC ONRAD TRANS SRL și SC RADURAZVI TRANSPORT. 

Domnul președinte de ședință: Comisiile? 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului in suprafață de 

2.414,09 mp, situat în orașul Horezu, punctul ”Parc Industrial Treapt”, județul Vâlcea, lotul nr.8, număr cadastral 

1368 prevăzut în contractul de concesiune nr.12504/08.07.2015, de la SC ONRAD TRANS SRL la SC 

RADURAZVI TRANSPORT SRL. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.16.  

Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea 

unei Societăți comerciale cu răspundere limitată, de interes local, sub autoritatea Consiliului Local.  

Comisiile: juridic – vot în plen 

Economic – vot în plen 

Învățământ – favorabil.  

Discuții: 

Domnul Drăgănescu. Dl.primar de ce considerați că este necesar înființarea acestei societăți deoarece noi 

mai avem o societate care știți bine că este în subordinea consiliului local și ajuns în faliment. Cred că suntem 

singurii din județ sau din țară unde o societate a consiliului local intră în faliment. Să așteptăm hotărârea și 

deocamdată dacă este urgență putem face un program de reabilitare a acestei societăți, având în vedere că este iarnă 

și un sunt atâtea lucrări de efectuat. Înființarea acestei societăți ar trebui să fie într-o perioadă mai îndepărtată, de 

regulă după alegeri. De ce ne grăbim așa să o înființăm când știm că nu va avea viață. 

Domnul primar: Vă explic eu. Și în urmă cu un an și jumătate v-am rugat să intrăm în insolvență cu firma 

ca să un mai plătim atâtea penalități la Fisc. Nu ați vrut. Am ajuns ca súmele datorită penalităților să fie foarte mari. 

Am avut o discuție la ultima ședință în care v-am explicat de ce este nevoie să o înființăm. Ați fost de acord. 

Intrarea în faliment și ce mai urmează înseamnă un an, poate. Am discutat personal cu administratorul judiciar și 

ne-a spus că neexistând bunuri urmăribile să lăsăm să intre în faliment și se radiază. Este nevoie de o altă societate 

pentru că este nevoie în orice moment să fim pregătiți să preluăm căldura. Este nevoie în orice moment să ai 

rezervă la o adică, dacă apar anumite activități. Vă dau exemplu: în septembrie expiră perioada de sustenabilitate la 

2 proiecte europene. Sunt 14 oameni și 2 obiective rămân fără angajați: parcul fotovoltaic și Centrul de informare 

turistică. Nu o să mai ținem la Parcul fotovoltaic 10 persoane, dar 2 persoane trebuie să ți. Nu o să mai ținem la 

Centrul de informare turistică 4 câte funcții sunt, dar una sau 2 trebuie să rămână să funcționeze aceste obiective. 

Pe ce le ținem în funcție că în primărie nu avem funcții de acestă natura ca să le putem menține. Deci este nevoie. 

Și exemple sunt multe.  

Domnul Drăgănescu: Eu un sunt mulțumit de răspunsurile primite, deoarece de la venirea d-voastră în 

funcție în prima sau a 2-a ședință ați spus să desființăm această societate. Din ce cauză s-a ajuns în această situație 

cu datoriile, deoarece primăria un a virat banii către acestă societate. Noi în consiliul de administrație luam niște 

hotărâri și nimeni nu a ținut cont de ele.  

Domnul primar: Știți că luni de zile nu ați vrut să participați în consiliul de administrație până nu a avut 

curajul dl.Puchin și cu dl.Badea. Nu s-a putut lucra nimic. În al 2-lea rând am luat această societate cu 1 mld.350 

mii datorii, iar în mandatul meu s-au creat alte datorii. Dar cele mai multe datorii sunt din cauza penalităților. Erau 

60 mil.lunar penalități de la Fisc. Nu știu cu ce vă afectează pe d-voastră că reușim să scăpăm de aceste datorii și să 

începem activitatea.  

Domnul Nistor: Am luat și eu legătura cu administratorul judicial și la fel mi-a spus că singura soluție este 

falimentul acestei societăți. Însă înființarea unei noi societăți în situația în care un va fi controlată inclusiv de 

consiliul local și exclusiv de managerul sau administratorul care va fi numit, adică să un stea în cârca primăriei. 

Adică să stea la mâna primăriei ca să ia lucrări, etc. Deci nu se bagă nimeni cu privire la angajări. Dacă nu am 

nevoie de cei 2, să zicem cei care sunt la Parcul fotovoltaic, nu-i iau. Iau doar oameni care îmi produc, sunt la 

serviciu la timp, un stau pe marginea drumului. Exact cum spunea și dl.Zăvoianu acum câteva ședințe, pe 

productivitatea muncii. Să fie plătiți în funcție de cât produc. Altfel ajungem iar în acestă situație.  

Domnul primar: Este corect ce spui. Important este că d-na Arsenescu, contabila, care a demonstrat că 

poate să lucreze bine și corect este de acord să meargă în continuare și sunt convins că neexistând nicio emistiune 

se poate face acest lucru.  

Domnul Nistor: Până la urmă și consiliul local ar putea să aprobé angajările, strict. Să vină cu propuneri 

pentru ce și cum, etc.  
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 Domnul primar: Eu miercuri mă duc la București. Dacă Masterplanul cu apa-canal nu merge, din vară 

înainte sunt convins că ori eu ori altul va propune preluarea acestei investiții. Putea să fie canalizarea și apa făcută 

până acum de 1000 de ori. Deci încă o activitate care este descoperită.  

Domnul Gînju: Domnul primar singura suspiciune care vizează acest proiect este doar, așa cum a spus și 

domnul Nistor, lipsa controlului din partea consiliului local asupra prezumtivelor angajări pentru că avem 

angajările anterioare unde d-voastră și ceilalți carea u condus acestă sociatate și-au pus amprenta asupra angajării.  

Domnul primar: De acord. V-am spus că este în regulă.  

Domnul Gînju: Am văzut. Pe de altă parte în statut sau în actele de înființare a societății noi nu putem să 

stipulăm acest aspect, că doar consiliul local va…. 

Domnul primar: Ba da. Dacă este în subordinea lui așa facem. Nu se mai bagă nimeni. Și ce a spus 

dl.Nistor. Un administrator serios și un contabil foarte bun și s-a încheiat povestea.  

Domnul Gînju: Din punctul meu de vedere eu zic că au fost .. 

Domnul primar: Nu a celor 2 din consiliul local. Vorbim de administratorul ce se va numi.  

Domnul Gînju: Eu zic că și domnul Udrea, care este în sală, a fost un om serios și este om serios și cu toate 

acestea s-a trecut peste voința lui s-au făcut angajări. Eu zic ca să nu mai fie aceste suspiciuni și aceste discuții prin 

oraș că înființăm cu scop electoral sau cu scop de a … 

Domnul primar: Nu există scop. Faceți d-voastră angajările și este treaba d-voastră ce faceți.  

Domnul Gînju: Deja sunt discuțiile prin oraș. Le-ați auzit. Haideți să o lăsăm pentru iulie și este foarte 

simplu. Punctul meu de vedere.  

Domnul Bâscu: De ce să o lăsăm pentru iulie? 

Domnul primar: D-voastră o coordonați integral, faceți angajările.  

Domnul Drăgănescu: Contractul la încălzire este pe 3 ani.  

Domnul primar: Care trei ani, domnul Drăgănescu. Contractul este pe 5 ani, dar este o problema. Omul ne-

a spus de câteva ori că din această vară un vrea să mai meargă. Fochiștii care există la ora actuală trebuie angajați 

pe ceva.  

Domnul Drăgănescu: Are niște obligații în contract.  

Domnul primar: Nu are. Are la fel ca și noi, să anunți cu 30 de zile înainte că vrei rezilierea contractului, s-

a încheiat. Ce tot discutăm.  

Președintele de ședință verifică dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții.   

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 7 voturi pentru (Badea Constantin, Hoanță Dorel, Ogrezeanu 

Gheorghe, Popescu Andreea, Nistor Ion, Bâscu Stelian, Zăvoianu Nicolae), un vot împotrivă (Drăgănescu Dumitru) 

și 6 abțineri (Chișevescu Cristian, Drăgulete Valerian, Gînju Emil, Puchin Liviu, Iliescu Sorin, Sărdăroiu Ovidiu), 

resping Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei Societăți 

comerciale cu răspundere limitată, de interes local, sub autoritatea Consiliului Local. 

Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea componentei Grupului de Lucru Local 

pentru asigurarea implementarii strategiei Guvernului de incluziune a cetatenilor romani apartinand 

minoritatii rome in Unitatea Administrativ Teritorială orasul Horezu, jud.Valcea.  
Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Doamna Toma: Dacă îmi permiteți. Aici trebuie propus din partea consiliului local un reprezentant.  

Domnul Zăvoianu: Da. Trebuie încă un membru.  

Domnul Gînju îl propune pe domnul consilier Drăgănescu.  

Președintele de ședință supune la vot. Nu se ridică mâna. 

Domnul primar: Nu este bună propunerea că dânsul un mai poate candida din vară.  

Domnul Gînju: Nici unul din noi este posibil să nu mai fie din vară.  

Domnul Puchin îl propune pe domnul consilier Nistor.  

Președintele de ședință supune la vot. Se numără 14 voturi.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea componentei Grupului de Lucru Local pentru 

asigurarea implementarii strategiei Guvernului de incluziune a cetatenilor romani apartinand minoritatii rome in 

Unitatea Administrativ Teritorială orasul Horezu, jud.Valcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.17.  

Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Local de Masuri privind 

incluziunea cetatenilor romani apartinand minoritatii rome, pentru anul 2020. 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Un sunt discuții.  
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Local de Masuri privind incluziunea 

cetatenilor romani apartinand minoritatii rome, pentru anul 2020. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.18.  

Punctul nr.11 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 

Președintele de ședință: Propuneri vă rog.  

Domnul Iliescu: Îl propun pe dl.Drăgănescu, tot este ultimul mandat.  

Domnmul Ogrezeanu îl propune pe domnul consilier Badea Constantin.  

Domnul președinte de ședință: Supun la vot pe rând.  

Se supune la vot propunerea domnului Iliescu.  

10 voturi pentru (Drăgule Valerian, Sărdăroiu Ovidiu, Iliescu Sorin, Puchin Liviu, Gînju Emil, Chișevescu 

Cristian, Drăgănescu Dumitru, Bâscu Stelian, Zăvoianu Nicolae) 

2 abțineri (Popescu Andreea și Ogrezeanu Gheorghe) 

2 împotrivă (Badea Constantin, Hoanță Dorel) 

Se alege președinte de ședință pentru următoarele 3 luni domnul Drăgănescu Dumitru.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.19.  

Domnul primar: Lăsați că un mai fac ședințe decât când avem indicatori de aprobat. În rest nimic.  

Domnul Gînju: Inventăm ceva.  

Domnul primar: Nu ai ce. Și apropoo mă întreba după dezbateri cineva cu câte proiecte de hotărâre a venit 

consiliul local.  

Domnul Gînju: Ca inițiatori?  

Domnul primar: Au fost multe, un am putut să-i răspund.  

Domnul Gînju: Ca în fiecare mandat. Nu a fost o excepție mandatul acesta.  

Punctul nr.12 - Raport anual cu privire la activitatea asistenților personali pentru anul 2019. 

Domnul președinte de ședință: Este prezentare. S-a luat act.  

Punctul nr.13 - Raport anual cu privire la activitatea Serviciului de asistență socială pentru anul 2019.  

Domnul președinte de ședință: S-a luat act. Am discutat pe comisii. 

Punctul nr.14 - Raport anual cu privire la activitatea Centrului de zi pentru copii Săliștea, oraș Horezu, 

județul Vâlcea. 

Domnul primar: Am avut monitorizarea, am ieșit foarte bine. Nu au avut nici cea mai mică observație sau 

măsură.  

Punctul nr.15 - Prezentarea cererii nr.2427/06.02.2020 a domnului Ungureanu Gheorghe cu privire la 

închirierea unui teren în suprafață de 4 mp, situat pe strada Tudor Vladimirescu în vederea amplasării a două 

panouri publicitare. 

Domnul Iliescu: Un știm unde anume solicită.  

Domnul primar: Dacă aveți obiecții.  

Domnul Drăgănescu: Eu am întrebat de locație pentru că T.Vladimirescu este foarte mare. El probabil 

trebuie să ia aviz de la Drumurile Naționale 

Domnul primar: Nu trebuie să ia. Noi le avem date în administrare. În afară de banda de drum care este a 

Drumurilor Naționale, spațiile verzi și trotuarele ni le-au dat în administrare. Noi o să venit la următoarea ședință 

cu schiță, cu loc de amplasament, cu tot. Vreau să știu dacă ne apucăm sau un de lucru.  

Domnul Iliescu: Nu aveți idee unde vrea să le pună?  

Domnul primar: Un. Dar vom veni cu variante.  

Domnul Gînju: Am avut discuția asta la comisia juridică. Am vorbit și cu doamna secretar. Eu zic că 

oportun ar fi ca pe viitor genul acesta de solicitări să le regăsim ca și variantă în impozite și taxe ca taxă. Sunt niște 

proceduri foarte greoaie, costisitoare și un se regăsesc ca și recuperare.  

Domnul primar: Este corect, dar târziu acum. Numai anul viitor se poate face ceva.  

Domnul Gînju: Da. Dar măcar să o percepeți ca și soluție. 

Domnul primar: Soluția este simplă. În loc să-i zicem închiriere îi zicem taxă. Dar un se mai poate băga în 

bugetul de anul acesta.  

Domnul Gînju: Vă contrazic aici. Aceași situație am avut-o anul trecut cu problema garajelor la blocul G. 

Un au fost prinse în taxe și impozite … 

Domnul primar: Era o omisiune acolo.  

Domnul Gînju: Bun. Eu am zis că așa ar fi mai bine. 

Domnul primar: Eu din partea mea, puteți să … 

Domnul Gînju: Dar să o întrebăm pe d-ra Badea dacă putem la momentul acesta să introducem ca și taxă 

nouă această chestie.  

Domnișoara Badea: Nu putem.  

Domnul Zăvoianu: Codul administrativ ne dă voie?  

Domnul Gînju: Nu știu, o întreb. Ca și taxă.  

D-ra Badea: Ei vor să pună 2 panouri publicitare. Una este taxa pentru panoul publicitar pe care o avem 

prinsă în hotărâre la mp sau contract de publicitate.  

Domnul Drăgănescu: El face contract pentru închirierea terenului de sub.  
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 Domnul Zăvoianu: El vrea 2 taxe: taxă pe panou și taxă pe terenul unde se amplasează panoul.  

D-ra Badea: Noi avem închiriere pe mp, iar taxa afișaj este altceva.  

Domnul Zăvoianu: Da aia este altceva.  

Domnul Drăgănescu: Conform Codului administrativ se scoate la licitație această suprafață și poate să 

crească taxa.  

Domnul Gînju: Domnul Drăgănescu, situația este un pic mai complicată decât se vede. Este situația cu 

parcările care este aceași chestie.  

Domnul primar: Acolo am aprobat-o ca și taxă. 

Domnul Gînju: De aceea spun că putem face același lucru și cu aceste solicitări de închirieri. Mai sunt 

societăți carea u solicitări de închiriere a spațiului pentru terase.  

Domnul primar: Eu unnu știu nici una. Ști tu ceva? Haideți să vă spun ceva. Când este problema unuia care 

nu este aici, nu se poate. Când este problema care ne interesează se poate.  

Domnul Gînju: Haideți să găsim soluția să fie mai ușor.  

Domnul primar: Găsiți-o.  

Domnul Gînju: Nu o găsesc eu. Eu sunt nimic. 

Domnul primar: Dar nu suntem aici, găsiți-o.  

Domnul Hoanță: Dar câte panouri se pun? Pun 2 panouri.  

Domnul Gînju: Se pun. La Mitel acolo este un panou, pe unde mai treceți?  

Domnul Hoanță: Le luăm banii.  

Domnul Gînju: Le luați banii pentru orice chestie.  

Domnul primar: Câți trec pe partea aceea. Lumea circulă pe partea cealaltă.  

Domnul Gînju: Nu mai circulă că este trotuarul neamenajat.   

Domnul Ogrezeanu: De câți ani este neamenajat?  

Domnul Iliescu: De 4 ani de când s-a băgat canalizarea.  

Domnul primar: Canalizarea am făcut-o noi. 

Domnul Iliescu: Da. De atunci a rămas.  

Domnul Ogrezeanu: Sorine și înainte era.  

Domnul Iliescu: Nu era. Era spațiu de trecere.  

Domnul primar: Nici măcar canalizarea un ați făcut-o. Ști discuțiile.  

Domnul Ogrezeanu: Era mai rău, nu așa. Ai dreptate.  

Punctul nr.16 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.34/13.03.2017, 

modificată prin H.C.L nr.98/20.10.2017, modificată prin H.C.L nr.75/21.10.2019 pentru aprobarea 

indicatorilor tehnico economici şi a cofinanţării cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul de investiţii 

„Reabilitare şi modernizare grădiniţa cu program prelungit cu 10 săli de grupă nr.1 din oraşul Horezu, 

judeţul Vâlcea”.  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte întreabă dacă sunt discuții.  

Nefiind discuții se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o 

abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.34/13.03.2017, modificată 

prin H.C.L nr.98/20.10.2017, modificată prin H.C.L nr.75/21.10.2019 pentru aprobarea indicatorilor tehnico 

economici şi a cofinanţării cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare şi modernizare 

grădiniţa cu program prelungit cu 10 săli de grupă nr.1 din oraşul Horezu, judeţul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.20.  

Domnul primar: Un lucru bun aici: în vară va fi gata. În vară vor intra în corpul C. Vor termina și sala de 

sport și creșa și grădinița. Vă rog să vă duceți să vedeți lucrările.  

Punctul nr.17 - Proiect de hotărâre cu privire la efectuarea unui schimb de imobile - terenuri si 

construcții, între Orașul Horezu și domnul Dăscalete Ștefan. 

Domnul primar: Este vorba de zona Fortuna.  

Domnul președinte întreabă comisiile dacă au avut acest proiect.  

Se răspunde că ”nu”.  

Discuții.  

Domnul Gînju: Situația este ce acare a fost prezentată în ședința trecută.  

Domnul primar: Da, dar acum suntem să aprobăm. Luăm 74 mp în schimbul a 28,5 mp. Dl.Țonea a venit 

să-mi spună că un-i convine că este pera puțin teren, i-am spus că nu avem altă variantă și în final a venit și a fost 

de acord. Deci nu i-am dat nimic în plus.  

Domnul Zăvoianu: Clădirea noastră este mai bună decât a lor.  

Domnul primar: Este, dar ce suprafață are? 

Domnul Zăvoianu: Și acolo dacă rămânea ce putea să facă?  

Domnul Bâscu: A te încurca cineva este mai groaznic decât să dai un lucru mai bun.  

Nu mai sunt discuții.  
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

o abținere (domnul Drăgănescu Dumitru), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la efectuarea unui schimb de 

imobile - terenuri si construcții, între Orașul Horezu și domnul Dăscalete Ștefan. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.21.  

Domnul Zăvoianu: Totuși eu un sunt în clar. Dacă acolo a luat de la Infruct cu restul terenurilor ce s-a 

întâmplat?  

Domnul primar: A rămas la primărie.  

Domnul Zăvoianu: Lichidatorul așa a zis?  

Domnul Bâscu: Dl.Zăvoianu vă spun eu cum a stat treaba. Acolo a fost jumătate construit de primărie și 

jumătate de CLF.  

Domnul Zăvoianu: Cât teren a avut Infructul acolo dacă ști problema?  

Domnul Bâscu: Terenul a fost al primăriei, clădirea a fost făcută de Infruct și s-a ajuns la înțelegere ca 

pentru restul de clădire pentru că mai erau niște garaje în spate, să se dea terenul de sub construcția respectivă. 

Aceasta a fost înțelegerea între primărie și Infruct. 

Domnul președinte de ședință: la punctul diverse dacă domnii din sală au ceva de spus?  

Nu se ridică nici o persoană.  

Domnul Drăgulete: Dacă un venim cu proiecte venim cu un caz social. Mama unei fetițe care este la școală 

la Horezu, a murit, iar acum 2, 3 zile a murit și tatăș fetiței. Ea stă la bunici. Colegii ei de clasă strâng bani cas ă o 

ajute. Dacă am putea să-i dăm un ajutor social.  

D-ra Badea: Geta Glăvan de pe str.1 Decembrie.  

Domnul primar: Dimineață ne ocupăm. Doamna Toma a plecat?  

Domnul Drăgulete: Dăm la unii și la alții, unii sănătoși.  

Domnul primar: Dacă îmi spui asta… Te rog frumos. Nu există. Vorbiți cu d-na Toma și vedeți. Dă-mi un 

exemplu.  

Domnul Drăgulete: O să vă dau.  

Domnul primar: Nu există ajutor fără documente medicale în spate, este interzis. De unde le ia, un știu.  

Domnul Chișevescu: O rugăminte. Cei cu reabilitarea la liceu ar putea să încercuiască lucrarea?  

Domnul primar: Am vorbit, vor face.  

Domnul Chișevescu: Mulțumim.  

Domnul Drăgănescu: Mai mulți cetățeni care circulă de la Râmești, de la Romani pe str.Constantin 

Brâncoveanu, la intersecția cu str.Mircea cel Bâtrân și George Coșbuc, solicită ca acel indicator să fie cu prioritate 

la intrarea în oraș. Adică să se dea cedează trecerea dinspre str. Mircea cel Bătrân, pentru că cei ce vin de la 

Romani… 

Domnul primar: În afară de mata mai spune-mi 2, 3 persoane.  

Domnul Drăgănescu: Toți.  

Domnul primar: Care toți? Am vorbit cu oamenii și au înțeles că circulația mai mare este spre piață. 

Domnul Drăgănescu: Mă lăsați să vă explic? Solicită oamenii. Dacă vreți vi dau nominal.  

Domnul primar: Mie și mai mulți mi-au spus că vor invers.  

Domnul Drăgănescu: Atunci când vin și opresc pe pod indicatorul un se observă. Din partea de la finanțe, 

este acea clădire care te încurcă la vizibilitate și el se înscrie în partea stângă.  

Altă problema: cei de pe strada Florilor, vreo 3 persoane au cerut ca circulația să fie în ambele sensuri. De 

asemenea indicatorul de pe str.Al.I.Cuza care indică staționarea oprită, la intersecția cu str.Florilor este rupt. Cineva 

l-a pus în stâlp. Acel indicator un este valabil iar poliția un poate să ia măsuri cu cei care opresc de la intersecția cu 

str.Florilor până la spital.  

Domnul Chișevescu: În spatele blocului R1 să ridicăm 2 guri de canal un pic mai în sus.  

Domnul Drăgănescu: Mă lăsați să termin? Dl.Stănescu, sau cine se ocupă de iluminatul public. La 7.30-

8.00 becurile sunt tot aprinse. Haideți să facem alt sistem de stingere a lor.  

Domnul primar: Ați aprobat în ședința extraordinară proiectul cu modernizarea iluminatului.  

Domnul Drăgănescu: Am aprobat. Așa îmi faceți mereu. Că am aprobat pe timpul primarului …  

Domnul primar: Este aprobată o metodologie de lucru. S-au cheltuit bani pe montarea acelor senzori de 

lumină. Ce fac, anulăm acest sistem? Sunt bani.  

Domnul Drăgănescu: Normal că aprobăm că ziceți că suntem împotriva dezvoltării orașului și a proiectelor. 

Domnul Bâscu: Dacă se implementează acel proiect se modifică totul.  

Domnul primar: Dar sunt implementate, sunte făcute. Ar trebui să te duci să anulezi totul și este păcat. 

Domnul Drăgănescu: Este în defavoarea d-voastră, a primăriei.  

Nu se ridică alte probleme.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Chișevescu Cristian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                            Secretar general 
                   Chișevescu Cristian                      Boaghe Monica 

Întocmit, 


